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Huis van het Nederlands Brussel  -  Taaladvies aan gemeenten

Het Huis van het Nederlands Brussel helpt ook de Brusselse gemeenten met het 
verbeteren van Nederlandstalige dienstverlening. De betrokken gemeente en het Huis 
kunnen samen een taalbeleidsplan ontwikkelen voor de gemeentelijke medewerkers van 
de parkeerdienst, de burgerlijke stand en het algemeen onthaal.

In 2013 werden er enkel samenwerkingsovereenkomsten gesloten met Sint-Gillis, Jette 
en Schaarbeek en waren er verkennende gesprekken met Stad Brussel, Elsene, 
Koekelberg, Etterbeek en Anderlecht. 

1. Met welke Brusselse gemeenten zijn er samenwerkingsakkoorden gesloten om de 
gemeentelijke Nederlandstalige dienstverlening te verbeteren?

a) Hoe verloopt de samenwerking met Sint-Gillis, Jette en Schaarbeek? Welke 
acties werden effectief opgestart?

b) Wat is de stand van zaken van de verkennende gesprekken van 2013 met Stad 
Brussel, Elsene, Koekelberg, Etterbeek en Anderlecht?

c) Zijn er contacten met de resterende Brusselse gemeenten?

2. Hoe evalueert de minister dit project? Valt er bijvoorbeeld een daling in het aantal 
taalklachten waar te nemen? Hoe wordt de efficiëntie van de 
samenwerkingsovereenkomsten geëvalueerd?



SVEN GATZ 
VLAAMS MINISTER VAN CULTUUR, MEDIA, JEUGD EN BRUSSEL

ANTWOORD
op vraag nr. 25 van 17 oktober 2014
van KARL VANLOUWE

Voor een algemene toelichting over de wijze waarop het Huis van het Nederlands Brussel 
ingeschakeld wordt bij de uitvoering van het Vlaams Brusselbeleid verwijs ik naar het 
antwoord op uw schriftelijke vraag nummer 23 van 17 oktober 2014.

Specifiek wat betreft de activiteiten van het Huis van het Nederlands m.b.t. taaladvies 
aan gemeenten, is het zo dat dit integraal gefinancierd wordt door de Vlaamse 
Gemeenschap vanuit de bevoegdheid Inburgering (projectmiddelen voor taalpromotie-
beleid). Dit ressorteert bijgevolg onder de bevoegdheid van Vlaams minister Liesbeth 
Homans.

Vanuit mijn bevoegdheid wijs ik tevens op de ondersteunende rol die het Steunpunt Taal-
wetwijzer kan spelen ten aanzien van de gemeenten. Dit wordt nader toegelicht in mijn 
beleidsnota (Strategische Doelstelling 4 - "Het Nederlands als katalysator voor sociale 
mobiliteit").


